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Κρίσιμες ώρες για τις επαφές Ουκρανίας και 
Ρωσίας εν μέσω 8ης ημέρας συγκρούσεων – 
Συνεχίζεται η υποδοχή προσφύγων
/ Επικαιρότητα

Κρίσιμες ώρες για την Ουκρανία, όπου η Ρωσία εντείνει τις 
επιθέσεις της σε πόλεις – κλειδιά, υπό την αγωνία για τον νέο 
γύρο των διαπραγματεύσεων Κιέβου-Μόσχας στο “Σπίτι του 
Κυνηγού” στην περιοχή Belovezhskaya Pushcha.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Aνηλεώς βομβαρδίζονται από τους Ρώσους, Κίεβο, Χάρκοβο, Μαριούπολη και 
Χερσώνα στην όγδοη ήμερα του πολέμου στην Ουκρανία, τις ροές προσφύγων να 
αυξάνονται καθώς όπως ανακοίνωσε ο ΟΗΕ περίπου ένα εκατομμύριο Ουκρανοί 
έχουν εγκαταλείψει τη χώρα. Την ανθρωπιστική κρίση καλείται να διαχειριστεί και 
η Ορθόδοξη Εκκλησία, ιδιαίτερα οι τοπικές Εκκλησίες που βρίσκονται στα σύνορα 
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με την Ουκρανία, όπως αυτή της Πολωνίας, της Ρουμανίας και της Τσεχίας και 
Σλοβακίας.

Την ίδια ώρα και το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας προσπαθεί να συνδράμει καθώς 
όπως δήλωσε ο Πατριάρχης κ.κ. Θεόδωρος μιλώντας στο Πρώτο Πρόγραμμα 
γίνεται προσπάθεια να αποσταλούν κοντέινερ με τρόφιμα, φάρμακα στην 
Ουκρανία, με πολλά από τα είδη που είχαν σταλεί ως ανθρωπιστική βοήθεια στην 
Αφρική.

Ξεπέρασαν το 1 εκατομμύριο οι πρόσφυγες αναφέρει ο ΟΗΕ

Ξεπέρασαν πλέον το εκατομμύριο οι πολίτες οι οποίοι έχουν πλέον εγκαταλείψει 
την Ουκρανία αφότου οι ένοπλες δυνάμεις της Ρωσίας εισέβαλαν στη χώρα την 
περασμένη εβδομάδα, ενημέρωσε ο Ύπατος Αρμοστής του Οργανισμού Ηνωμένων 
Εθνών για τους Πρόσφυγες, ο Φιλίπο Γκράντι.

«Μέσα σε μόλις επτά ημέρες γίναμε μάρτυρες της εξόδου ενός εκατομμυρίου 
προσφύγων από την Ουκρανία σε γειτονικές χώρες», ανέφερε ο κ. Γκράντι μέσω 
Twitter.

«Για πολλά εκατομμύρια άλλους, μέσα στην Ουκρανία, είναι καιρός να σιωπήσουν 
τα όπλα, ώστε να μπορέσει να διανεμηθεί ανθρωπιστική βοήθεια που θα σώσει 
ζωές», πρόσθεσε ο Ιταλός αξιωματούχος.

Ο κ. Γκράντι σχεδιάζει να ταξιδέψει τις προσεχείς ημέρες στη Ρουμανία, στον 
Μόλδοβα και στην Πολωνία, τρεις χώρες που υποδέχθηκαν μεγάλους αριθμούς 
προσφύγων.

Η Εκκλησία καλείται να αντιμετωπίσει την ανθρωπιστική κρίση

Η αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας την οποία στέλνει η Ορθόδοξη Εκκλησία 
προς την Ουκρανία συνεχίζεται. Το Πατριαρχείο Ρουμανίας έχει ρίξει τη 
βαρύτητα του στις Μητροπόλεις που βρίσκονται κοντά στα σύνορα με την 
Ουκρανία, αλλά και τη Μολδαβία στην οποία ήδη βρίσκονται χιλιάδες Ουκρανοί.

Εν μέσω σφοδρής χιονόπτωσης έφτασε στη Δημοκρατία της Μολδαβίας η στήριξη 
που συγκέντρωσε ο φιλανθρωπικός τομές του Πατριαρχείου Ρουμανίας για τους 
πρόσφυγες που καταφτάνουν στη χώρα από την Ουκρανία.

Από το ξέσπασμα του πολέμων ο κοινωνικός-φιλανθρωπικός τομέας του 
Πατριαρχείου Ρουμανίας και η Φιλανθρωπική Ομοσπονδία έχουν ενώσει τις 
τρέχουσες προσπάθειες τους σε εθνικό επίπεδο για την παροχή υποστήριξης στους 



Ουκρανούς πρόσφυγες.

Η συνολική αξία των προϊόντων που στάλθηκαν με την ευκαιρία αυτή ήταν 
228.293 λέι. Η βοήθεια έφτασε στο Κισινάου, πρωτεύουσα της Μολδαβίας, στην 
Κοινωνική Αποστολή «Διακονία» του Μητροπολιτικού Ναού της Βεσσαραβίας, ενώ 
αργότερα διανεμήθηκε στους φορείς που διανείμουν τη βοήθεια.

Τρόφιμα και ήδη ρουχισμού συγκεντρώνει η Αρχιεπισκοπή Πρέσοβ και 
πάσης Τσεχίας και Σλοβακίας προκειμένου να τα διαθέσει σε πρόσφυγες 
από την Ουκρανία.

Το σχέδιο υποδοχής και στήριξης των προσφύγων από την Ουκρανία που έχουν 
καταφύγει στην Πολωνία εξαιτίας της Ρωσικής εισβολής που μαίνεται για όγδοη 
μέρα, γνωστοποίησε η Εκκλησία της Πολωνίας. Ενορίες, μοναστήρια καθώς 
και απλοί πιστοί και οικογένειες σε διάφορες πόλεις και χωριά έχουν ήδη 
υποδεχτεί το πρώτο κύμα προσφύγων προσφέροντάς τους τα απαραίτητα που 
χρειάζονται.

Χθες ανακοινώθηκε από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής ότι ιδρύθηκε σε 
συνεργασία με την IOCC το Ουκρανικό Ταμείο Αρωγής, με στόχο τη 
συγκέντρωση 1 εκατομμυρίου δολαρίων τόσο για την άμεση όσο και 
μακροπρόθεσμη υποστήριξη του ουκρανικού λαού. Σε πρώτο στάδιο, δόθηκαν 
$100.000 στο Οικουμενικό Πατριαρχείο, εκ μέρους της Ελληνορθόδοξης 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής, για την υποστήριξη της Ορθόδοξης Εκκλησίας της 
Ουκρανίας.

Διαβάστε ακόμη: Έφθασε η Ουκρανική αντιπροσωπεία στην Λευκορωσία
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